



粉笔教育设立线下服务站为山东省公务员考生护航

7月19日上午9时,2020年山东省公务员招录笔试正式开考。粉笔教育山东分校组织团队在各考点前设立服务站,为广大山东公务员考生进行考前服务。据悉,今年山东省考在全省设立考点300余个,粉笔教育山东分校在全省16个地市设立服务站,覆盖全省30多万公务员考生。

“你好,这是考前提分手手册,还有手提袋,里面有备用的笔和口罩,祝您考试成功。”19日上午,山东很多地市下起了雨,粉笔教育团队搭建了帐篷供提前到的考生避雨,并分发福利袋。为避免考生因忘记戴口罩而影响考试,粉笔教育团队细心地在福利袋中为考生准备了一次性口罩。同时,在开考前,粉笔教育公考名师在考场外为考生进行考前答

疑,回答考生的相关咨询。由于疫情防控的原因,今年山东公务员考试公共科目笔试时间由往年的1天压缩为半天,笔试采取一次检测入场、无缝衔接,对考生的时间分配提出更高要求。粉笔教育山东分校校长李梦圆分析:“对于行政职业能力测验和申论两个科目考试时间进行压缩,一定程度上会影响到考生的答题效率。同时,因为题量也做出了相应的调整,

所以实际对考生的答题效率影响有限。”对于考情上的变化,山东分校在公告发布后就做了详细的解读,并有针对性的推出相关课程,帮考生筛选适合自己的职位,科学规划学习时间。

据了解,为了提前布置好服务站,清晨5点粉笔教育服务队就集合完毕,将考试必需品,矿泉水和帐篷装车出发赶往各个考点,准备服务物料。在考场外的一位考生说:“虽然准备了很长时间,但到考

试还是有点紧张,今天早上还下起了雨,看到粉笔教育的老师和服务团队在,心里觉得踏实很多。”

粉笔教育山东分校成立于2017年,已经在全省16地市及重点县区铺设直营分校,满足各地市考生学习需求。李梦圆表示,目前山东分校师资数量已达300多人,均毕业于985、211等高校,且获得硕士学位,累计为十余万名学员提供优质培训服务。此次为公务员考生设立服务站,也是粉笔教育履行社会责任的一次实践。

粉笔教育:打造优质教育品牌 彰显社会责任担当



7月19日,山东省公务员考试正式开考,粉笔教育山东分校作为一家公务员考试培训机构在考点门口搭建了帐篷,发放包括文具、口罩,和预测考题等,积极履行社会责任。7月20日,记者对粉笔教育研究院特级讲师高照进行了采访。

齐鲁晚报·齐鲁壹点:粉笔教育山东分校此次组织线下服务,共在多少个城市设立考点服务站?主要提供哪些服务?我们组织这次活动的初衷是什么?

高照:粉笔教育山东分校此次在全省16个地市设立服务站,覆盖全省30多万公务员考生。因为考试当天山东部分地市开始下雨,我们为考生准备了帐篷、雨衣可以躲雨,还有文具、考前押题的小册子等。此外,我们还准备了口罩,因为今年有疫情防控的要求,所以要求考生佩戴口罩,避免考生有忘带情况。此外,还在现场帮考生答疑解难,进行考前辅导,帮助考生以一个更积极的心态应考。

粉笔教育山东分校始终全心全意为考生服务,从山东省考的公告发布开始,就第一时间进行解读,帮考生选择职位;推出相应的一系列针对性的线上线下课程;最后,粉笔教育山东分校全体员工在各个考场为考生加油,将考生服务到进考场,全程陪伴考生。

除了在职业教育领域深耕,粉笔教育一直积极承担社会责任,2018年为山东寿光水灾发生后,为全部寿光学员退款;2019年为遭受台风省份捐款70万元,与灾区人民共渡难关;2020新冠肺炎疫情暴发,为线下学员退费,并第一时间向武汉红十字会捐款100万元。粉笔教育致力于打造职业教育的标杆企业,打造品质和品德兼优的教育品牌。此次线下服务活动,也是粉笔教育积极履行社会责任的体现。

齐鲁晚报·齐鲁壹点:粉笔教育山东分校是哪年成立的?师资力量、教学优势是什么?

高照:山东粉笔成立于2017年9月,以公职类培训为主,业务领域涉及公务员考试,事业单位招聘考试,以及教师招聘考试、医疗、建造、公开课、四六级等考试项目。每个项目都根据自身特性提供不同架构的导学模式,为考生们提供更优质的服务及更多元的需求。

截至目前,山东省16地市均已建设粉笔教育旗舰分校,为当地学员提供授课服务和为考生提供就业指导服务,为各地市考生提供优质的教育资源及课程服务。

山东分校的团队师资数量达300多人,均毕业于985、211等高校且获得硕士学位。俗话说,“台上一分钟,台下十年功”,我们粉笔的老师非常注重教研,教学模式也在更新优化。粉笔教育经过多年的积累,始终坚持以用户需求为导向,以互联网和只能算法技术为驱动,以教研为核心,目前已经形成了“线上+线下”相结合的模式,为学员的学习提供了便利,只要你想学,随时可以学;只要你想学,随时随地可以学,打破了时间与地域的限制。

齐鲁晚报·齐鲁壹点:今年山东省公务员招考

有哪些特点和趋势?

高照:从2020年山东公考岗位要求上可以看出,今年山东省公务员考试主要有以下几个特点和趋势:第一,对人才专业性要求加强。山东省2020年招录公务员共7360名,其中有专业限制的岗位数量为4907个,占比接近70%。在报考条件为:专科及以上学历的招录中,总招录岗位1532个,招录人数2496人。其中,有708个专业设置了专业限制,占招录岗位数量的46.21%;大学本科及以上的招录中,总招录岗位3378个,招录人数为4736人。其中,有2794个岗位设置了专业限制,占大学本科及以上总招录岗位的82.71%;研究生学历的招录中,总招录岗位193个,招录人数266人。其中,有179个岗位设置专业限制,占研究生学历总招录岗位的92.74%。由此可见,招录学历要求越高,对人才的专业性要求越高。

第二,七成职位需要本科及以上学历。本次招录计划中,共有5202个岗位要求最低学历为本科,占总招录人数70.7%;其次为大专学历,共有1892个岗位要求最低学历为大专,占总招录人数25.7%。本次招录计划中,有98.5%的岗位没有对基层工作经历进行限制,应届生可选择的岗位较多。本次山东省公务员招考中,法学类、财务会计类、金融经济类、语言文学类为热门招录专业,尤其是法学类专业,共招录1987人。

第三,基层岗位扩招成为趋势。2020年,山东省公务员招录计划中,基层招录在总体招录计划中依然保持在高比例水平,县(区)级及以下机关的招录人数及所占比例依然较高。2020年山东省公务员招录计划7360人。其中省直机关计划招录293人,占总招录人数3.98%,市(地)级机关计划招录1948人,占总招录人数26.46%,县(区)级及以下计划招录5119人,占招录总人数69.55%。

第四,疫情防控工作常态化。各省省考疫情防控工作常态化,山东省考也不例外。山东省考考生需在打印准考证前,事先申领“山东省电子健康通行码”;进入考场前,应佩戴一次性医用外科口罩,进入考场就座后,考生可自主决定是否继续佩戴。

齐鲁晚报·齐鲁壹点:考试结束后,考生们即将迎来面试。今年的公考面试和往年有哪些不同?在面试中,你对广大考生有什么好的建议,可以分享一下吗?

高照:往年面试采用结构化面试为主,今年面试采用结构化面试等多种形式,更加多元化。在分数占比上,笔试面试由往年的各占50%,改成了今年的笔试占40%,面试占60%,考试的比重向面试倾斜,更加注重考察考生的临场应变能力、口头表达能力和综合素质。

“凿井者起于三寸之坎,以就万仞之深”,面对即将到来的面试,考生们一定要提前准备,多看一看最新的时政、热点话题。粉笔教育山东分校面试课程主要采用小班授课,理论讲解,实战演练,学习强度大,授课质量高,为广大考生提供最高效路径。